Ata da Reunião do CAMAT
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	DATA:
	18/8/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	CAMAT - CETEC

	PARTICIPANTES:
	Camila Bonetti Nunes, Carolina Silverio, Daniel Avila, Lívia Daros, Maurício Giaretton, Thábata Closs, Lívia Daros, Bruno Cândido, Bruno Borges.


 


Decisões ou Deliberações

Cervejas no CAMAT:
Já possuem muitos destinos.
As cervejas que foram bebidas foram vendidas pelo Bruno Cândido.

Integrado:
Iniciaram as vendas das Canecas.
Os calouros de Blumenal virão com uma “delegação” de mais ou menos 40 pessoas.

Espaço Físico do CAMAT/Mutirão:
Alterações (compra de serão feitas junto com o mutirão).
Mutirão será feito mais tarde, com data a marcar, pois na data marcada anteriormente (31/08) haverá festa no CETEC.
Será feito um pequeno mutirão para limpeza do CAMAT.

Festas dos 15 Anos de Materiais:
Reunião na próxima terça feira. Não há lugar para fazer a festa.

CNPJ:
Carol não teve resposta com a Kaline.
Ideia: Validar atas de posse antigas. – Esperar resultado da Kaline antes de colocar essa ideia em prática.
Manu vai falar com a amiga para ver se consegue acesso. Cobrar dela para lembrar, pois ela não está mais no CAMAT.

Formação de Chapa:
Reunião das eleições 20.08 às 12h. Karen e Camila farão apresentação explicativa.
Thábata divulgará o evento.

Estágios:
Wendhausen gostou muito da pesquisa e sugeriu fazermos com mais frequência.
Foi decidido em reunião que as pesquisas serão feitas anualmente.

Reunião Com a Coordenadoria Sobre a Turma de Física:
A Coordenadoria marcou uma reunião com o professor para fazer alterações na avaliação (fazer prova substitutiva, fazer a média de nota final já com a nota do laboratório e pedir para que o professor não dê mais aula para o curso).

TESOURARIA:
Falta Pagar: 
Falta Bruno Cândido pagar para o CAMAT: a) o troco da cerveja comprada para o JISMAT e b) as cervejas bebidas.

IDÉIAS PARA O FUTURO:
Digitalizar os documentos do arquivo.

DATAS IMPORTANTES
20 de agosto de 2014, quarta-feira ao 12h – Reunião para explicações das eleições.
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